



В Тульской области следователями устанавливаются обстоятельства травмирования несовершеннолетнего на железнодорожных путях



Юго-Западным следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту травмирования молодого человека 2007 года рождения проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ.

20 марта 2024 года поступило сообщение о том, что рельсовым автобусом на перегоне «Бобрик-Донской-Узловой» в Тульской области травмирован несовершеннолетний. С различными травмами молодой человек доставлен в лечебное учреждение, где ему оказывается вся необходимая медицинская помощь. По предварительным данным, молодой человек шел вдоль железнодорожных путей в наушниках и, несмотря на применение



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

машинистом экстренного торможения и звуковых сигналов, предотвратить наезд не удалось.

Следователем организован комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Опрашиваются очевидцы произошедшего.

Помните о том, что железнодорожная инфраструктура – это зона повышенной опасности, где необходимо выполнять правила личной безопасности: переходить железнодорожные пути в установленных местах на разрешающий сигнал светофора, пользуясь пешеходными мостами, тоннелями, настилами, убедившись в отсутствии приближающегося поезда или маневрового локомотива, а также не находиться в состоянии алкогольного и наркотического опьянения на объектах железнодорожной инфраструктуры.

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации призывает граждан быть внимательными на объектах железнодорожного транспорта, не подвергать опасности свою жизнь!

21 Марта 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1869851>